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26 березня в Україні відбувся другий етап міжнародного конкурсу Young Car
Mechanic, організованого для молоді компанією Inter Cars Ukraine.

Участь у ньому взяли студенти, що навчаються за спеціальністю «Обслуговування та ремонт
автомобілів і двигунів», які показали найкращі результати під час відбіркового туру 12 березня.

Другий етап Young Car Mechanic також мав форму тестування (60 запитань за 60 хв) і
проводився на базі навчальних закладів у різних регіонах України. Більшість учасників
відзначили високий рівень складності завдань – і це не дивно, адже конкурс має міжнародний
формат. Переможець національного фіналу представлятиме Україну на міжнародному рівні,
тож вимоги тут відповідні.

Після завершення тестування всі учасники отримали сертифікати та невеличкі подарунки від
організатора, Inter Cars Ukraine, – як відзнаку за наполегливість і досягнення.

І тепер про результати!
Максимальна кількість балів, яку студенти могли набрати за проходження тесту, дорівнювала
60. Більшість учасників (54 %) отримали понад 30 балів, що свідчить про непоганий рівень
підготовки. Найвищий результат – 55 балів – продемонстрував студент Автомобільно-
дорожнього фахового коледжу НУ "Львівська політехніка" Олекса Тичка.

За цьогорічними правилами конкурсу, в національний фінал в Україні проходять сім учасників з
найвищими результатами. І ми з радістю називаємо переможців 2-го етапу, які стають



фіналістами Young Car Mechanic 2026:

Олекса Тичка (ВСП Автомобільно-дорожній фаховий коледж НУ "Львівська
політехніка" facebook.com/groups/496969440636743)
Марʼян Шута (ВСП Автомобільно-дорожній фаховий коледж НУ "Львівська політехніка")
Віталій Паляниця (ВСП Одеський автомобільно-дорожній фаховий коледж державного
університету "Одеська політехніка")
Вадим Катенін (ВСП Рівненський автотранспортний фаховий коледж Національного
університету водного господарства та природокористування facebook.com/at.rv.ua)
Іван Корзніков (ВСП Одеський автомобільно-дорожній фаховий коледж державного
університету "Одеська політехніка")
Ігор Чепурний (Фаховий коледж транспорту та комп'ютерних технологій Національного
університету «Чернігівська політехніка» facebook.com/ktkt.cntu)
Богдан Качинський (ВСП Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ)

Саме ці учасники змагатимуться за перемогу в Національному фіналі Young Car Mechanic, який
проходитиме в Києві на виставці AutoTechService 12–13 травня 2026 року. І це вже буде зовсім
інший рівень випробувань: замість тестів на фіналістів чекатимуть практичні завдання:
діагностика несправностей і їх усунення на реальному автомобілі або навчальних моделях.

Тож, шановні фіналісти, час готуватися! У вас є 6 з половиною тижнів, щоб відточити свої
навички та поборотися за перемогу. А вона варта зусиль, оскільки переможці конкурсу
отримають грошові винагороди:

1-ше місце – 25 000 грн;
2-ге місце – 15 000 грн;
3-тє місце – 10 000 грн.

Такі ж грошові нагороди отримають і наставники (викладачі) переможців. А навчальний
заклад, студент якого посяде 1-ше місце, отримає сертифікат на 100 000 грн на купівлю будь-
якого інструменту або обладнання з асортименту Inter Cars Ukraine для використання в
навчальному процесі.

І, звісно, слова подяки. 
Щиро дякуємо всім студентам, які взяли участь у перших двох етапах конкурсу. Друзі, бажаємо
вам здобути міцні знання, стати справжніми професіоналами й мати можливість працювати в
мирній і незалежній Україні!

Висловлюємо глибоку подяку всім викладачам за підтримку і наставництво для студентів, а
також за допомогу в організаційних моментах конкурсу і проведенні тестування. Ваша робота
сьогодні — це основа майбутнього галузі.

До зустрічі на фіналі Young Car Mechanic 2026!

Нагадаємо, що генеральними партнерами конкурсу виступають компанії
BOSCH, SKF, DELPHI, WIX-FILTERS, NRF, MOTUL, ZF Aftermarket, SCHAEFFLER, MEYLE,
SHELL, bilsteingroup, Continental, VARTA, ELRING, VALEO, Milwaukee.
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